



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР**

вул. Василя Стуса, 19, м. Краматорськ, Донецька обл., Україна, 84333,
факт. адреса: вул. Паркова, 62, м. Краматорськ, Донецька обл., Україна, 84331
тел.: +380500360876, E-mail: donoenc@gmail.com, www.donoenc.com.ua, код ЄДРПОУ 25954143

05.01.2025 № 5

На № _____ від _____

Органам управління освітою рад територіальних громад, закладам позашкільної освіти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні обласної ради

Директорам рай/міськ ЕНЦ,
комплексних закладів
позашкільної освіти

Про проведення обласного етапу
Всеукраїнського конкурсу дитячого
малюнка «Зоологічна галерея»

На виконання Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2025 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), з метою розвитку бережливого ставлення до природи, творчої художньої активності учнівської молоді в анімалістичному жанрі та виховання ціннісного ставлення до біорізноманіття свого регіону, активізації пізнавальної діяльності учнівської молоді до представників тваринного світу з різних зоогеографічних областей, Донецький обласний еколого-натуралістичний центр (далі – ДООЕНЦ) **проводить обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея» (далі – Конкурс) з січня 2025 року по березень 2025 року у заочному форматі.**

До участі у Конкурсі запрошуюються здобувачі освіти 7-9 класів (12-15 років) закладів загальної середньої та позашкільної освіти.

Роботи учасників Конкурсу реєструються до **03 березня 2025 року** на Google-формі за посиланням (**оргкомітет оцінює тільки зареєстровані роботи**):

<https://docs.google.com/forms/d/1MJozZ9YhNHfeCcmR4InrtsBaerwMODKTezW4O7kwQR4/edit>

Умови проведення Конкурсу додаються.

Роботи, які не відповідатимуть умовам конкурсу, не розглядатимуться!

Директор



Олександр ПАРАЩЕНКО

Василь Шубчинський,
099 505 74-13
050-81-80-776

Додаток до листа
Донецького обласного
еколого-натуралістичного
центру
07.01.2025 № 5

**Умови проведення
обласного етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку
«Зоологічна галерея»**

Загальні положення

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України щорічно проводить заочний Всеукраїнський конкурс дитячого малюнку «Зоологічна галерея» (далі Конкурс). Безпосереднє керівництво Конкурсом здійснює лабораторія зоології НЕНЦ. Обласний етап Конкурсу проводить Донецький обласний еколого-натуралістичний центр (далі – ДООЕНЦ). Проведення Конкурсу сприяє розвитку бережливого ставлення до природи, творчої художньої активності учнівської молоді в анімалістичному жанрі.

Мета конкурсу

- виховання ціннісного ставлення до біорізноманіття свого регіону;
- активізація пізнавальної діяльності учнівської молоді до представників тваринного світу з різних зоогеографічних областей;
- розвиток образного мислення і емоційної чуйності;
- розкриття творчих здібностей та художнього смаку підростаючого покоління;
- формування екологічної свідомості та гуманного ставлення до тварин.

Учасники конкурсу

До участі в конкурсі запрошуються учні 79 класів загальноосвітніх шкіл та вихованці позашкільних навчальних закладів віком від 12 до 15 років.

Участь у конкурсі має бути індивідуальна.

Конкурс проводиться у два етапи:

I етап – обласний (відбірковий) проводиться до **03 березня 2025 року**;

II етап – фінальний (Всеукраїнський на базі Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді) – проводиться в **квітні 2025 року**.

ДООЕНЦ, за результатами обласного етапу на адресу Всеукраїнського оргкомітету, надсилає:

- інформацію про проведення обласного етапу конкурсу;
- підсумковий протокол.

Роботи переможців (оригінали), відправляються самостійно за власний кошт на адресу оргкомітету.

Творчі роботи приймаються оргкомітетом і авторам не повертаються.

Вимоги до конкурсних робіт:

Конкурс проводиться за такими номінаціями:

- **кращий малюнок птахів або ссавців**, які мешкають на території регіону (фото малюнку – формат А2 1 шт. від автора);
- **кращий малюнок представників різних зоогеографічних областей світу** (фото малюнку – формат А2 1 шт. від автора).

Малюнок формату А2= 594 x 420 мм

Кількість робіт від автора – два малюнки (на першому намалювати птахів або ссавців, які мешкають на території регіону; на другому – представників різних зоогеографічних зон світу).

- малюнки (фото малюнків) подаються (прикріплюються на Google Form) у зазначений термін;
- матеріали: гуаш, акварель, воскова крейда.
- до кожної роботи додається етикетка (10х6 см), справа знизу малюнка: назва роботи, прізвище, ім'я автора і вік автора, техніка виконання, повна назва навчального закладу.

Надіслані фото робіт мають бути чіткими, не розмитими, розбірливими (формат «JPEG» або PDF).

Розгляду не підлягають роботи, які виконані або надані без дотримання умов конкурсу та вимог до робіт.

Оцінювання робіт Конкурсу

Роботи учасників Конкурсу журі оцінює за 60-бальною шкалою за **кожною номінацією** відповідно до наступних критеріїв:

№ з/п	Критерії оцінювання	Кількість балів
1	Художня виразність та охайність виконання	20
2	Реальність вигляду і характерних ознак птахів і ссавців регіону, зоогеографічних областей світу	20
3	Оригінальність композиційного рішення	10
4	Індивідуальність і креативність творчого почерку	10
Максимальна сума балів за номінацію		60
Максимальна сума балів за дві номінації		120

Підбиття підсумків та нагородження переможців

Переможці та призери визначаються членами журі загальним підрахунком балів за дві номінації.

Переможцями Конкурсу (I місце) є учасники, які набрали найбільшу кількість балів (100-120 балів).

Призерами Конкурсу є учасники, які за кількістю набраних балів посіли друге та третє місця (відповідно 80-99 балів та 60-79 балів).

Переможці та призери нагороджуються Грамотами ДООЕНЦ, керівники – Подяками. Всі учасники отримують сертифікати.

Переможці обласного етапу (I місце) **відправляють самостійно за власний кошт оригінали своїх робіт до 01 квітня 2025 року** для участі у Всеукраїнському етапі на адресу Оргкомітету **кур'єром**: 04074, м. Київ, вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України (з поміткою «Зоологічна галерея». Детальна інформація за тел.: (093)-213-40-81 Наталія Бень).

Фінансові умови

Витрати на організацію та проведення Конкурсу здійснюються за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством.